11Iro

Ams: CemeH
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 09.04.2009 13:01:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.04.2009 15:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/86448/answer/86449




YBaxaemuiii CemeH! Hukakux 0CHOBaHUM IIpefiionararh, 4To y Bac MouernosoBoi TyOepKyIes, [0
KOHCY/IbTalluu (PTU3UOYPOJIOTa U CIelualn3upoBaHHOr0 o06cnenoBanus, HeT. OOpaTUTeCh K
CIIeIMaIUCTaM YPOJIOTaM B IPOTUBOTYOEPKYIE3HbIH AUCIIaHCep. Yoauu.



